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Contrôle continu 3
Durée : 25 minutes

Les calculatrices et téléphones sont interdits.

Toute affirmation doit être démontrée.

On pourra rédiger directement sur la feuille.

Exercice 1
Soient P

��5
�1

�
et Q ( 42 ). On note � = (PQ) la droite passant par P et Q.

1. Déterminez un vecteur directeur de �.

2. Donnez une équation cartésienne de �.

Exercice 2
Soient P , Q et R trois points dans le plan.

1. Soit H le point défini par

�!
PH = 3

5

�!
PQ. Exprimez H comme barycentre de P et Q.

2. Soit M le milieu de {H,R}. Exprimez M comme barycentre de P , Q et R.

5. points

1) Unvectein directeur de dest POT/4-
'-5)

2-i-1)) - (§) 2

2) Uneèquationcontesiennede ☐ est

3×-99+c- 0 avec cume constante nèelleàdètènnrinen
.

Comme 4 passe pas Q/£) , onobtient c- 9-2-3-4=6 .

3

Une Equation dell est donc : 3×-9+6=0

6 points

2) Pandèfinition de milieu,
1) momtnonsquetl-barkp2.IQ/3D:M=barllH,1),lR,1)) 1

PH PQ (Mutt . pan5)
=barlltl ,5), (Rio))

5ptt-3.PE (Chasles)f. ⇒⇒⇒"⇒++1g, ee.wiy-bariu-i.zi-si.ir
.») (associatività÷::* "÷.

2519-7-3177+3017=0
= bar((1727,143) / (Rio))



Exercice 3
Soit (P,Q,R, S) un parallélogramme. Démontrez que ses diagonales s’intersectent en leur milieu.

Exercice 4
Soient A

��5
4

�
et B

�
1
�4

�
. On note S l’ensemble des points M du plan tels que

�!
AM ·

�!
BM = �16. Déterminez

une équation de S.

6 points

0,5

j
°

R

Soit I le milieu de IFR} . 1,5
Ilsuffit de montrer que I

est aussi le milieu de 30,53 .

Pan definition de milieu , on a
EÉ + IPT = 0 (Chasles)

(ÌSISP) +(ÌQ+QPT) = 0
4

or
,
SÌ= RÀ= -QPT can (P,QR,s) est un parallelogramma . Onobtient

IJ -OTR+IÌ+QÌ =0

ÌS+ ÌQ =0 c'est-ci- dire I est lemilieu de {QS} .
☒

6points

0,5soit M(§) un point duplan .

on calorie art : (×
- '-5)) = (§±;)y-4

1

Brt
: ( ×-1
g-1-4

))=/
✗-1

y+4)

Le point M appartieni a
'
S si et seulement si

-16 = Art -Brt

% I.(×
- a

y+4
)

4

= (✗+ 5)(✗-1)+ (y
-4)ty+4)

= ✗74×-5+92-16 .

Une Equation de S est donc donne par ✗74×-5+92=0 . 0,5


